

12+

Еженедельная газета
Яшкинского муниципального округа

Основана 20 августа 1940 года



№25 (8978) 11 ИЮНЯ 2025 ГОДА СРЕДА
яшкинскийвестник.рф

Правовой портал



«ЯВ» в социальных сетях



Не забудьте подписаться!



ПОГИБ, ЗАЩИЩАЯ РОДИНУ!

6 июня в Яшкинском филиале Юргинского техникума агротехнологий и сервиса состоялось открытие мемориальной доски, памяти выпускника техникума, участника специальной военной операции Михаила Валерьевича Осколкова.

Подробности на стр.2

Стр. 14

В НОМЕРЕ:

» НОВОСТИ

Какие события
случились в
Яшкинском округе
за минувшую неделю.

Стр. 3,15

» ГЛАВНАЯ ТЕМА

С днем рождения,
любимый округ!

На минувшей неделе в
Ленинской и Пашковской
территориях
прошли праздничные
торжества, посвященные
95 -летию Яшкинского
муниципального округа.

Стр. 3,8,9,
16,17

» ВЕСТИ ИЗ ВЛАСТИ

Основан,
но пока не открыт

Депутаты обсудили
первые шаги
муниципального
краеведческого музея.

Стр. 7

» СЕЛЬСКОЕ
ХОЗЯЙСТВО

Посевная компания
вышла на
финишную прямую

В Яшкинском округе
завершаются весенне –
полевые работы.

Стр. 10

» КУЛЬТУРА

Конкурс имени
М.М. Вернера.
Подведём итоги

3 и 4 июня прошёл
XII Международный
фестиваль-конкурс
искусств имени
М. М. Вернера.

Стр. 11

» В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЯ

95 лет спустя...

7 июня в старинной
мечети д. Юрты
-Константиновы
прошла первая с 1930
года служба.

ПОГИБ, ЗАЩИЩАЯ РОДИНУ!

ГЕРОИ. 6 июня в Яшкинском филиале Юргинского техникума агротехнологий и сервиса состоялось открытие мемориальной доски, памяти выпускника техникума, участника специальной военной операции Михаила Валерьевича Осколкова.

На мероприятии присутствовали глава Яшкинского округа С.В. Богданов, председатель Совета народных депутатов Яшкинского округа Ю.Э. Вульф, Герой Российской Федерации Алексей Асылханов, директор Юргинского техникума агротехнологий и сервиса А.П. Черныш, мама героя, Любовь Николаевна, координаторы фонда «Защитники Отечества» Л.В. Юрманова, А.Б. Вахрушева, педагоги, студенты, друзья.

Тысячи отважных мужчин, среди которых немало и жителей Яшкинского округа, защищают право русских говорить на русском языке, право на нашу культуру, традиции, ценности, веру, право просто быть и жить на своей земле. С 2014 года украинский неонацизм, ставший основой государственной политики киевского режима, принес много горя и бед для сотен тысяч женщин, детей и стариков на юго-востоке Украины и приграничных с ней российских территорий. Времена не выбирают, в них просто живут. А вот как прожить и пройти свой путь – выбор каждого.

Настоящие герои незаметны в мирное время, но когда Родина в опасности они честно выполняют свой гражданский долг.



Михаил Оскolkов... Воинская доблесть одного из наших парней, отдавших жизни в ходе СВО, станет вкладом в будущую победу. Ну а нам надо жить и помнить, что они отдали свои жизни ради нас, ради великой и свободной России.

Михаил рос весёлым озорным мальчишкой. Он родился 2 июля 1998 года в п. Карьер. Выпускник школы №5 2014 года. Обучался в Яшкинском техникуме технологий и механизации, получил профессию электросварщика. Работал на «КДВ Яшино».

Ребята в техникуме уважали его за доброту, смесь, честность. Открытый, способный выслушать и понять, всегда придет на помощь в трудную минуту. Улыбающийся мальчишка с огромными широко открытыми глазами, он мог расположить к себе любого человека. Таким его запомнили все, кто его знал.

23 октября 2022 года был мобилизован и после прохождения подготовки направлен в зону специальной военной операции.

17 октября 2023г. при выполнении боевого задания в окрестностях с. Вербовое Запорожской области получил ранение, не совместимое с жизнью. Награжден Орденом Мужества (посмертно).

Он ушел от нас слишком рано, не успев даже создать свою семью. Михаил любил жизнь, знал ее цену. Он любил Родину, был настоящим патриотом, добрым надежным товарищем и просто приятным хорошим парнем. Ему бы жить, но пришло время защищать Родину. Он погиб, чтобы жили мы, чтобы ценили каждый прожитый день и миг, как ценил его он, Михаил Оскolkов. Об этом и нелегком времени, в котором мы сейчас живём, говорили выступившие на митинге, глава Яшкинского округа С.В. Богданов, директор Юргинского техникума агротехнологий и сервиса А.П. Черныш, мама героя, Любовь Николаевна Щедрина.

Решение установить на фасаде техникума мемориальную доску Михаилу Оскolkову – коллегиальное. Оно было принято на общем собрании педагогов техникума, которые учили Михаила профессиональному мастерству. Как не горька потеря, но именно такой горькой, кровавой ценой в битве за будущее, пишутся славные боевые страницы истории нашей Родины. Каким оно будет – во многом зависит от таких героев как Михаил Оскolkов – достойных сынов Отечества, и тех ребят и девушек, для кого героизм наших защитников станет примером.

А имя Михаила Оскolkова, вместе с именами других ребят, выпускников техникума, честно и до конца выполнивших свой воинский долг, отныне навечно занесено в книгу воинской славы учебного заведения. Оно будет символом боевой славы, мужества, воинской доблести и огромной любви к России.

Вечная слава и вечная память Героям Отечества!

В. ДУРАЧЕНКО